

Вступительное слово Председателя Думы к сборнику «День за днём» за июль 2015 года

Дорогие друзья!



В июле 2015 года состоялось два пленарных заседания Думы городского округа Самара и три заседания профильных комитетов.

На 67-ом пленарном заседании приняты решения, связанные с изменениями бюджета и формированием бюджетов внутригородских районов. Каждое муниципальное образование в г.о. Самара будет иметь свой бюджет. Предусмотрены выравнивающие механизмы, чтобы жители разных районов обеспечивались одинаково комфортными условиями.

На 68-ом пленарном заседании Думы городского округа Самара подведены итоги работы пятого созыва Думы.

Оно состоялось в торжественной обстановке с участием Почётных граждан городского округа Самара, члена Совета Федерации от Самарской области Д.И.Азарова, председателя Самарской Губернской Думы В.Ф.Сазонова, главы администрации города О.Б.Фурсова, прокурора города А.Ю.Шевцова, руководителей предприятий и организаций города, общественных деятелей, представителей бизнеса и СМИ.

На протяжении пяти лет работа депутатского корпуса прежде всего была направлена на повышение жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку, создание нормативной основы для комфортного проживания в Самаре. Но, безусловно, измерять нашу депутатскую работу нужно не годами, не созывами, а конкретными делами, событиями, достижениями, оказанной помощью людям. Пользуясь случаем, со страниц этого сборника хочу выразить большую благодарность депутатскому корпусу пятого созыва и аппарату Думы городского округа Самара за профессиональную и согласованную работу, а также работникам администрации города за слаженное и конструктивное взаимодействие.

Всего в пятом созыве проведено 68 пленарных заседаний, принято 566 решений (272 из них носят нормативный характер), состоялось 441 заседание комитетов, рассмотрено 2 317 вопросов.

В начале торжественного заседания почётные городские звания и новые городские награды получили: Г.П.Аншаков, А.К.Бульхин и В.Г.Каркарьян (посмертно) - знаки отличия «Почётный гражданин городского округа Самара»; семьи Матвеевых, Бардиных и Левановых - почётный знак «За заслуги в воспитании детей»; Ф.Валиев, А.Тотмаков и Р.Хакимов - почётный знак «За самоотверженность».

Но на этом работа депутатов в Думе не заканчивается, в августе ещё планируются заседания комитетов и пленарные заседания Думы в целях окончательного утверждения бюджетов внутригородских районов.

Также городские депутаты продолжают вести работу и приемы граждан в своих избирательных округах, решать различные вопросы местного значения.

**Председатель Думы - глава городского округа Самара
А.Б.Фетисов**